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  נגדיר את הפונקציה .1
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|מתקיים אי השוויון  xמצא לאילו ערכי  ( ) 1| 3 5f x x    

 

2.  
5מצא את כל הפתרונות למשוואה   .א 1z   

1 למשוואה הוכח כי  .ב 0zz   אין פתרון 

 

3.  
  (1,1,1)וגם מאונכים לוקטור , שני וקטורים המאונכים זה לזהמצא   .א

 (1,0,2)אשר האנך שלו בכיוון  מישור העובר בראשית הציריםאת המצא   .ב
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)sin(lnפתור את האינטגרל  .5 ))t dt )הצבה : רמזln( )x t(  

 

:היא מקיימת את התנאי אם  עלנקראת  f פונקציה :דרההג .6 ( )y x f x y       

 על אינה fנסח תנאי השקול לכך ש   .א

 :פונקציות הבאות על ואילו אינן עלאילו מה והוכח קבע  .ב
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,הוכח כי לכל שלוש קבוצות  .7 ,A B C  מתקיים\ ( \ ) ( \ ) ( )C A B C A C B   


